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DESIGN 

Hrönn Jónsdóttir

GARN

SUNSET IN SAHARA 60 % ekstra fin merinoull, 40 % kamel, 

50 gram = ca 125 meter

PLAGGETS MÅL

Ca 13 x 150 cm (eller ønsket lengde)

GARNFORBRUK

3 nøster 

FARGE 

Light brown 305

PINNEFORSLAG 

Rundp nr 4

Hjelpep

STRIKKEFASTHET

28 m vrangbordstrikk på p nr 4 (liggende flatt) = 10 cm

Sjekk strikkefastheten ved å strikke en prøvelapp.

Tell antall m pr 10 cm, har du flere m enn oppgitt, 

skift til tykkere p. Har du færre m, skift til tynnere p.

FORKORTELSER

r = rett, vr = vrang, m = maske, p = pinne

Kant-m: Ta de 2 siste m på hver p vr løse av med garnet 

foran arbeidet. Strikk de 2 første m på hver p r. 

Legg opp 42 m på p nr 4. 

Strikk fram og tilbake slik: 2 kant-m, *1 r, 1 vr*, 

gjenta fra *-* til det gjenstår 2 m, 2 kant-m. 

Gjenta til arbeidet måler ca 7 cm. 

Strikk videre med mønster etter diagrammet over de 

midterste 12 m og vrangbordstrikk/kant-m som før over 

15 m på hver side av mønsteret. 

Strikk til arbeidet måler ca 143 cm (eller 7 cm før ønsket 

lengde). Avslutt med en hel mønsterrapport. 

Strikk 7 cm som 1. p. Fell av med r og vr m.

Ønsker du inspirasjon til ditt neste strikkeprosjekt? Sjekk ut nettsiden houseofyarn.no

DIAGRAM  

R

Vr

Sett 6 m på hjelpep bak arbeidet, 
strikk (1 vr, 1 r) 3 ganger,       
strikk m fra hjelpep slik: (1 vr, 1 r) 3 ganger       

Gjenta

For oppskrift på lue og cardigan se BM 07-17 Goodie lue 

og BM 07-19 Malle jakke på houseofyarn.no


